
Naši poslanci proti novim kri
vicam. 

V Beogradu zboruje sedaj narodna skupščina (drž. 
zbor). Kakor smo že pisali, se razpravlja sedaj o mno
gih žele važnih zakonih. Izdelan in za sklepanje pri
pravljen je že nov vojaški zakon, uradniški zakon in 
zakon e izvanrednih izdatkih državne uprave. Priprav
lja se sedaj začasni in stalni proračun, nov zakon za 
železničarje, za invalide, nadalje zakonski načrt o dav
kih, o zavarovanju zoper škodo po toči in živinski kugi. 

Ker so liberalci, samostojneži in socijalni demokrati 
razširili nesramne laži, češ, »klerikalni« poslanci so 
glasovali za vojaštvo in nove davke, oni so krivi dra
ginje, povemo tem lažnjivcem, da poslanci Slovenske 
ljudske stranke: 

1. niso v vladi in noben izmed njih ni minister; 
2. niso in ne bodo glasovali za krivičen vojaški za

kon in tudi ne za ogromne, povečini nepotrebne izdat
ke za armado; 

3. niso glasovali za noben nov davek. 
Ampak naši poslanci so: 
V adločni opoziciji (v boju) proti sedanji čisto 

srbski vladi. Ako kdo kaj druzega trdi, je človek, ki sli
ši travo rasti. 

Na vladi je sedaj srbska radikalna stranka, ona 
ima vse ministre in ona je odgovorna za vse krivice, ki 
se godijo našemu ljudstvu. Sokrivci pa so seveda tudi 
demokrati (liberalci), ki so bili dosedaj na vladi in ki 
so gospodarili kot ministri tako, da je vse zavoženo. 

V vojnem odseku so naši poslanci govorili in glaso
vali proti temu, da bi naši fantje morali služiti tako 
dolgo dobo in še v daljnih krajih. Stavili so predloge, 
da se armada zniža, da služijo naši fantje v domačih 
krajih, da se morajo ogromni izdatki za armado zniža
ti, da se morajo potrebni fantje oprostiti vojaške službe. 
A kaj pomaga, ko pa demokratti in srbski radikalci 
glasujejo za dveletno vojaško službo in za brezmejno 
oboroževanje. Z našimi poslanci so glasovali samo bo
sanski muslimani in zemljoradniki. A to število je pre 
majhno za uspeh. Če bi Radič bil s svojimi 70 možmi 
v parlamentu, pa bi se dalo marsikaj doseči. Nemški 
poslanci (osem) pa izdajajo svoje volilce in glasujejo 
vsakokrat s srbsko radikalno stranko. Nemški in nem
škutarski volilci so se strahovito opekli, ko so glasovali 
za Nemca Schauerja. S svojimi glasovi so pomagali nas 
vse prodajati velesrbskemu militarizmu. 

Naši poslanci imajo željo in voljo za sporazum v 
državi, a stari lisjak Pašič, ki je predsednik sedanje 
vlade in vodja srbske radikalne stranke, tega noče. On 
pozna samo Srbe. Dokler bo Pašič imel tako moč, Slo
venci ne bomo dobili avtonomije, tako dolgo se bode v 

naši državi grdo vladalo in gospodarilo. Konca dose
danjemu vladanju in gospodarstvu velesrbov tudi ne 
bo prej, dokler se hrvatski Radič ne bo spametoval in 
prišel našim poslancem na pomoč. 

Našim volilcem lahko samo eno rečemo: Samo in 
edino poslanci Slovenske ljudske stranke skupno z za
stopniki iz Bosne nastopajo proti sedanji vladi in proti 
krivični ureditvi naše države. Boj, ki ga vršijo, je hud 
in trpek. Lepše bi bilo sedeti v vladni večini, a tega na
ši izvoljeni možje nočejo, ker nočejo prodajati našega 
ljudstva, kakor so to storili demokrati in samostojneži. 
Naši se bodo prihodnje tedne z največjo odločnostjo 
borili proti novim krivicam, ki nam jih hoče vladna 
večina prizadjati. Ako ne bodo zmagali v svojem boju, 
je krivo to, ker jih je še premalo in ker Radič sedi do
ma za pečjo. 

Še enkrat. povdarjamo: Niso in ne bodo glasovali 
naši poslanci niti za en zakon in predlog, ki bi škodo
val našemu ljudstvu. Naj kdo od nasprotnikov dokaže, 
če more! 

Prihodnji tedni bodo v Beogradu burni, ker bodo 
naši zastopniki napeli vse sile, da odvrnejo krivične 
zakone. 

Irci so se dolga stoletja borili proti krivicam in za 
svobodo in po dolgih in hudih bojih so zmagali in so 
postali samosvoji. Enako borbo vrši naša stranka za 
našo Slovenijo. In tudi nam bo zasijala enkrat zmaga. 
Obupati ne smemo! 


